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May 2, 2024

Good morning families,

It’s been a busy week at school as our third-fifth graders kicked off their spring state DC CAPE testing (formerly PARCC) in ELA, followed by Math next week.  The PK-Grade 2 ‘Cats helped our testers get ready with a pep rally and hype video!  Next week is Staff Appreciation Week and we need your help to prepare.  Please see the email from your child’s class/grade room parent and help your ‘Cat write notes of appreciation for each of their teachers (including Specials, Specialists, etc.) to turn in in the lobby by Monday for distribution to staff!

Love, 
Principal Kip

UPDATES:

[bookmark: _Hlk165549194]Garrison Night at DC United: The Wildcats turned out BIG at Saturday’s DC United soccer game at Audi Field!  We took over a whole section with families from all grades, and our fifth grade DC SCORES players walked the visiting Seattle Sounders out onto the field before the game (a DCU win!) and represented us beautifully under the bright lights.  Big thanks to Sarah Carpenter and the PTO for organizing this special opportunity!
Girl Scouts next year: This year, a girl scout troop of Daisies (K and 1st Grade) launched at Garrison. They had a great time learning about what it means to be a girl scout and putting life skills into action. Now that we have a troop at Garrison, we can easily add new groups of Daisies or other levels (brownies, juniors) within our troop, we just need more volunteers to lead and support the troop! You do not need any experience with or knowledge of girl scouts to help. If you are interested in learning more about the roles and responsibilities, please reach out to Amanda Shulak at amanda.shulak@gmail.com. 
Greet the Week: Click here for all the Wildcats’ weekly videos.

No Spring Fest: With fewer, busier weeks between spring break and the end of school, we won’t be holding Spring Fest this year, but will have plenty to celebrate in June (see calendar below)!
Summer Camp options: See the attached flyers for a PK summer camp from the YMCA at Seaton and Kingman’s summer camp for K-5!
UPCOMING EVENTS (full school calendar here):
· April 30-May 16: DC CAPE Testing – we need all Grade 3-5 Wildcats here on time and rested each day!
· Next Fri, May 3: Final First Friday Coffee Chat of the year! Join us at 8:15 in the Commons
· May 17: NO Spring Festival as originally scheduled; we’ll save up for a great Garrison Day on June 14!
· May 31: Little Mermaid School Play; AM and PM performances (stay tuned for details from Ms. Boone!)
· June 4: No School – DC Election Day (forgot to include this before; please note!)
· June 7: Fifth Grade Promotion 10:00am in the Commons
· June 12: Garrison Sports Banquet (for Gr 4/5 school teams)
· June 14: Garrison Day!
· Monday, June 17: Last day of school (not pushed back due to snow, DCPS has confirmed); this is a low-key classroom cleanup day, so no worries if your child has camp or travel plans and needs to miss it! =)

Spanish versión:

Buenos días familias, 
 
Ha sido una semana ocupada en la escuela ya que nuestros estudiantes de tercer quinto grado comenzaron sus pruebas estatales DC CAPE de primavera (anteriormente PARCC) en ELA, seguidas de Matemáticas la próxima semana. Los gatos de PK-Grado 2 ayudaron a nuestros evaluadores a prepararse con una reunión de motivación y  hype video!  La próxima semana es la Semana de Agradecimiento al Personal y necesitamos su ayuda para prepararnos. ¡Consulte el correo electrónico del padre de la clase o del salón de grado de su hijo y ayude a su gato a escribir notas de agradecimiento para cada uno de sus maestros (incluidos los especiales, especialistas, etc.) para entregarlas en el vestíbulo antes del lunes para distribuirlas al personal! 
 
Amor,  
Principal Kip 
 
Actualizaciones: 
 
Noche de Garrison en DC United: ¡Los Wildcats resultaron GRANDES en el partido de fútbol del DC United del sábado en el Audi Field! Nos hicimos cargo de una sección completa con familias de todos los grados, y nuestros jugadores de DC SCORES de quinto grado acompañaron a los Seattle Sounders visitantes al campo antes del juego (¡una victoria de DCU!) y nos representaron maravillosamente bajo las luces brillantes. ¡Muchas gracias a Sarah Carpenter y al PTO por organizar esta oportunidad especial! 
Girl Scouts el próximo año: Este año, una tropa de Girl Scouts de Daisies (K y 1er grado) se lanzó en Garrison. Se lo pasaron genial aprendiendo lo que significa ser una girl scout y poniendo en práctica sus habilidades para la vida. Ahora que tenemos una tropa en Garrison, podemos agregar fácilmente nuevos grupos de Daisies u otros niveles (brownies, juniors) dentro de nuestra tropa, ¡solo necesitamos más voluntarios para liderar y apoyar a la tropa! No necesitas ninguna experiencia o conocimiento sobre las Girl Scouts para ayudar. Si está interesado en obtener más información sobre las funciones y responsabilidades, comuníquese con Amanda Shulak en amanda.shulak@gmail.com.  
saludar la semana: Haga clic aquí para ver todos los Wildcats weekly videos. 
 
No habrá festival de primavera: con menos semanas y más ocupadas entre las vacaciones de primavera y el final de clases, no celebraremos el festival de primavera este año, ¡pero tendremos mucho que celebrar en junio (consulte el calendario a continuación)! 
Opciones de campamentos de verano: ¡Vea los folletos adjuntos para un campamento de verano para PK de YMCA en Seaton y el campamento de verano de Kingman para K-5! 
 
PRÓXIMOS EVENTOS (full school calendar here): 
· 30 de abril al 16 de mayo: Exámenes DC CAPE: ¡necesitamos que todos los Wildcats de los grados 3 a 5 lleguen a tiempo y descansados ​​cada día! 
·  Próximo viernes, 3 de mayo: ¡Última charla de café del primer viernes del año! Únase a nosotros a las 8:15 en la Cámara de los Comunes 
· 17 de mayo: NO habrá Festival de Primavera como estaba previsto originalmente; ¡Ahorraremos para un gran Día de la Guarnición el 14 de junio! 
· 31 de mayo: obra de teatro escolar La Sirenita; Actuaciones por la mañana y por la tarde (¡estén atentos a los detalles de la Sra. Boone!) 
· 7 de junio: Promoción de Quinto Grado 10:00 am en los Comunes 
· 12 de junio: Banquete deportivo Garrison (para equipos escolares de grados 4 y 5) 
· 14 de junio: ¡Día de la guarnición! 
· Lunes 17 de junio: último día de clases (no pospuesto debido a la nieve, según ha confirmado DCPS); Este es un día sencillo para limpiar el aula, así que no se preocupe si su hijo tiene planes de acampar o viajar y necesita perdérselo.  
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