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Good morning families,
 
June is here, Wildcats! I can’t believe this is the penultimate Gazette of this wild, wonderful school year.  Today we celebrate the hard work and brilliance of our Wildcat thespians and Arts team with 9am and 2pm Lion King performances (please join us this afternoon if you haven’t seen it yet!).  And we hope to see many of you at the Capital Pride Parade coming down 14th St this Saturday afternoon.  The final days of school feature next week’s PK4 & K Step Up ceremonies, Friday’s fifth grade promotion, and Garrison Day on June 17 as we celebrate our school and the arrival of summer!
 
Love,
Principal Kip
 
UPDATES:
 
· After-school last day clarification: With apologies for the confusing messaging from DCPS and partners, per Apollo and Kid Power, the last day of after-school is still Friday, June 13.  All students must be picked up at 3:15 on Mon-Wed, June 16-18, the last days of school.  Thanks for your understanding & support!

· FINAL issue of Wildcat Wonder for the year! The final issue of the Wildcat Wonder student newspaper and back issues can be found in this Drive folder!

· Garrison Day is coming! Garrison Day returns Tuesday, June 17, and will be one of our best yet!  See flyer attached and plan to send your child with the following: a swimsuit, towel, change of clothes, sunscreen, hat, water bottle, and water shoes if they have them, or socks if not (no bare feet allowed on field!).

· Garrison promo video #3: Check out this sweet video from Mr. Miftari (of GtW production fame) featuring our Willoby grads and soon-to-be grads talking about what makes our school special.

· Grant-writing assist needed this month! Parents, if you have grant writing interest/experience and a few minutes to help us this month (due July 15), please check this out and email our STEM Coach Sarah.Pessagno@k12.dc.gov if you’re up for helping us apply for a cool portable hydroponic garden for school from Fork Farms!
· PK-Gr 2 Parents – Middle School input needed!  Garrison’s parent representatives to the DCPS middle school planning committee have compiled the survey below to solicit parent input regarding the new middle school opening in the fall of 2028.  Please complete the survey below by Tuesday, June 10 to make your voice heard!  DCPS is seeking input in the areas addressed in the survey and insights from the responses will help direct planning of the new middle school.  For background on the new middle school and areas covered in the survey, please see the attached PowerPoint presentation provided by DCPS. Parent Survey: English; Español:; አማርኛ

· PTO Board Elections: It's time to vote for the PTO Board for the 2025-2026 school year! Cast your ballot here by end of day Friday, June 13.

· Summer reading challenge: Get ready for the Garrison Wildcats Summer Reading Challenge! If you have any books that you no longer want, please consider donating them for a book giveaway the week of June 9. Please drop books off in the lobby beginning on May 27. More information coming soon about the challenge!

UPCOMING EVENTS: And check our Garrison School Calendar & school website for updates!
 
· TODAY! Thurs, June 5: Lion King play (9am & 2pm; all families welcome as space allows!)
· Fri, June 13: Fifth Grade Promotion, 10am in Commons
· Fri, June 13: LAST DAY OF AFTER-SCHOOL PROGRAM FOR ALL GRADES! All students must then be picked up at 3:15 on the last three days of school, June 16-18
· Tues, June 17: Garrison Day!
· Wed, June 18: Last day of school! Have a wonderful summer vacation, Wildcats!
 
Spanish version:

5 de junio de 2025

¡Buenos días, familias!

¡Ya llegó junio, Wildcats! ¡No puedo creer que esta sea la penúltima Gaceta de este maravilloso y emocionante año escolar! Hoy celebramos el arduo trabajo y la brillantez de nuestros actores y equipo artístico de Wildcats con las funciones de El Rey León a las 9:00 a. m. y a las 2:00 p. m. (¡Acompáñennos!). Y esperamos verlos a muchos en el Desfile del Orgullo Capital que se llevará a cabo en la calle 14 este sábado por la tarde. Los últimos días de clases incluyen las ceremonias de ascenso de PK4 y K la próxima semana, la promoción de quinto grado el viernes y el Día de Garrison el 17 de junio, ¡para celebrar nuestra escuela y la llegada del verano!Love,
Principal Kip
 
ACTUALIZACIONES
 
· Aclaración sobre el último día de actividades extraescolares: Disculpen las confusiones de DCPS y sus colaboradores, y según Apollo y Kid Power, el último día de actividades extraescolares sigue siendo el viernes 13 de junio. Todos los estudiantes deben ser recogidos a las 3:15 p. m. del lunes 16 al miércoles 18 de junio, los últimos días de clases. ¡Gracias por su comprensión y apoyo!

· Padres de preescolar a segundo grado: ¡Se necesitan las opiniones de los padres sobre la escuela secundaria! Los representantes de padres de Garrison ante el comité de planificación de escuelas secundarias de DCPS han elaborado la encuesta a continuación para solicitar la opinión de los padres sobre la apertura de la nueva escuela secundaria en otoño de 2028. ¡Por favor, complete la encuesta antes del martes 10 de junio para que su voz sea escuchada! DCPS busca opiniones sobre las áreas abordadas en la encuesta, y las respuestas ayudarán a orientar la planificación de la nueva escuela secundaria. Para obtener información sobre la nueva escuela secundaria y las áreas que abarca la encuesta, consulte la presentación de PowerPoint adjunta proporcionada por DCPS. Encuesta para padres en Español

· ¡ÚLTIMO número de Wildcat Wonder del año! El último número del periódico estudiantil Wildcat Wonder y los números anteriores se pueden encontrar en este Drive folder!

· ¡Se acerca el Día de Garrison! El Día de Garrison regresa el martes 17 de junio y será uno de los mejores hasta la fecha. Vea el folleto adjunto y planifique enviar a su hijo/a con lo siguiente: traje de baño, toalla, ropa para cambiarse, protector solar, gorra, botella de agua y zapatos para el agua si los tiene, o calcetines si no (¡no se permiten los pies descalzos en el campo!).

· Vídeo promocional de Garrison n.º 3: Mira esto  sweet video del Sr. Miftari (famoso por la producción de GtW) presentando a nuestros graduados y futuros graduados de Willoby hablando sobre lo que hace que nuestra escuela sea especial.

· ¡Se necesita ayuda para redactar solicitudes de subvenciones este mes! Padres, si tienen grant writing interest/experience y unos minutos para ayudarnos este mes (fecha límite 15 de julio), por favor check this out y envía un correo electrónico a nuestro entrenador STEM Sarah.Pessagno@k12.dc.gov Si estás dispuesto a ayudarnos a solicitar un jardín hidropónico portátil genial para la escuela,  Fork Farms!

· Elecciones de la Junta de PTO: ¡Es hora de votar por la Junta de la PTO para el año escolar 2025-2026! Vote aquí antes del final del día del viernes 13 de junio.

· Reto de lectura de verano: ¡Prepárense para el Reto de Lectura de Verano de Garrison Wildcats! Si tienen libros que ya no quieren, consideren donarlos para una donación de libros la semana del 9 de junio. Por favor, dejen los libros en el vestíbulo a partir del 27 de mayo. ¡Pronto les daremos más información sobre el reto!

PRÓXIMOS EVENTOS: Y consulta nuestros Garrison School Calendar & school website para actualizaciones!
 
· ¡HOY! Jueves, 5 de junio: Obra de teatro El Rey León (9 a. m. y 2 p. m.; todas las familias son bienvenidas si el espacio lo permite)
· Viernes 13 de junio: Promoción de quinto grado, 10 a. m. en Commons
· Viernes 13 de junio: ¡ÚLTIMO DÍA DE PROGRAMA EXTRAESCOLAR PARA TODOS LOS GRADOS! Todos los estudiantes deben ser recogidos a las 3:15 p. m. los últimos tres días de clases, del 16 al 18 de junio.
· Martes 17 de junio: ¡Día de Garrison!
· Miércoles 18 de junio: ¡Último día de clases! ¡Que tengan unas felices vacaciones de verano, Wildcats!
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